Vektorianalyysi
k. 2014
Ex tempore 1

ke 5.3.

1. Anna seuraavien kdyrien karteesiset yhtédlot ja hahmottele kayrét:

a. c()=t"i+2t]
b. ¢(t)=Qt—-1)i+(4t+3)j
c. c(t)=€i+t"]

2. Laske viivaintegraali

s

kun kdyrand on (x,y)-koordinaatiston ylitasossa (y > 0) oleva a-sdteisen
puoliympyrin kaari. Aloita muodostamalla kdyrille parametriesitys.
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Vektorianalyysi
k. 2014

Ex Tempore 2
Ma 10.3.

1. Kirjoita parametriesitys 7(r) = (x(¢), y(¢), z(t)) kiyrille y = x>, z=0,
missa kdyran alkupiste on (-1,1,0) ja loppupiste on (1,1,0). Piirrd
kuva. Laske vektorikentdn F =5x% +6yj + 72k kayraintegraali tita
kayraa pitkin.

2. Onko edellisen tehtivin kenttd F = 5x% +6y] + 77k
konservatiivinen? Jos on, niin miké on sen potentiaali @(x,y,z)?

Mikéd on F:n kayrdintegraali pisteesta (-1,1,0) pisteeseen (1,1,0)
pisteitd yhdistavaa suoraa pitkin?

3. Onko kenttd G = 6yi +5x ] + 7zk konservatiivinen?
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